



В начале июня состоится один из самых массовых в городе культурно-спортивных праздников – «ВелоОмск-2011», который пройдет уже в двенадцатый раз. Новшество на этих соревнованиях – категория «Спортивная семья».

Каждый участник этого мероприятия может выбрать себе именно ту дистанцию, которая окажется ему по силам: то ли массовая – на 10 километров, то ли самая протяженная – 25 километров.

А вот для детей предусмотрены заезды меньшей протяженностью. Уже запланировано, что на старт выйдет около 2500 человек, среди них десять мастеров спорта международного класса.

Что касается новшества этого года – категории «Спортивная семья», то участвовать тут будут родители вместе со своими детьми. Появятся также и новые правила проведения главного заезда, на 22 километра – это гонки критериум. В этом состязании самые сильные мастера будут стартовать последними.

Ну а самая главная цель праздника – возможность через массовые соревнования привлечь как можно больше людей к велосипедному спорту.

## Подготовка к «ВелоОмску-2011»

Автор: Administrator  
21.05.2011 09:06 -

---

Кстати, призовой фонд в этом году тоже увеличен. Всех участников и победителей ждут ценные призы, среди них велосипеды и телевизоры, а вот о том, что есть еще суперприз, говорят все, но вот что это – пока секрет.

Концертная программа состоится на главной сцене на Соборной площади, кроме нее запланированы показательные выступления уличного BMX. Кстати, у кого нет велосипеда, тот может не расстраиваться – его можно будет взять в прокате и также участвовать в заездах. Главное – не забыть паспорт или свидетельство о рождении ребенка.

Регистрация участников начнется 15 июня в семи точках города, а вот старт назначен на 18 июня – на 10 часов утра, на Соборной площади.